
Сравнение 
натуральных чисел



• Мама поручила Игорю купить 3 бутылки 
молока по 42 рубля и дала 150 рублей. В 
магазине было мороженое за 34 рубля. 
Хватит ли Игорю денег, чтобы купить 3 
бутылки молока и мороженое?



• Мебельный цех ежедневно  выпускает 
25 стульев. На каждый стул требуется 10 
винтов. На складе запас – 1330 винтов. 
Хватит ли их на рабочую неделю (5 
дней)?



• 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12…



• Что больше:

• 8 или 2?

• 3 или 13?

• 22 или 19?



Какое из чисел больше:

• 8888888888888 или 888888888888888

• 85013497289981064 или 8501349728691064

• 11110111111 или 777707777

• 31415926898305 или 314154268398305 ?





Сравнить:

•3 206 ….787

•53 078… 8 635

•99 999 … 777 777

•19 191 919 … 6 060 606



Сравнить:

•4 206 … 3 193

•63 287 … 47 375

•89 898 989 … 98 989 898



Какое из чисел больше:

• 8 888 888 888 888 или 888 888 888 888 888

• 85 013 497 289 981 064 или 

•   8 501 349 728 691 064

• 11 110 111 111 или 777 707 777

• 31 415 926 898 305 или 314 154 268 398 305 



Какие цифры замазаны?

•1     587 ˂ 10 632

•5 138 ˃ 5     72

•89 243 ˂       0 765

•39 828 ˂ 3     845

•70 612 ˃ 7     6    3



• 1000 мм больше, чем 
5м, потому что 1000 
больше 5.

• 20 минут больше 1 
часа, потому что 20 
больше 1

• 70 кг больше 
3центнеров, потому 
что 70 больше 3


